

I. Úvodní projevy a hlavní referát	11
Projev Dr.J.Švagery, náměstka ministra kultury ČSR	13
Projev Dr.Z.Suchomela, představitele Čs.komise pro spolupráci s UNESCO	16
Hlavní referát Dr.L.Gawlika, CSc., ředitele Ústavu pro výzkum kultury - Kultura v televizi a televize v kultuře	18
II. Projevy delegátů	39
Úloha televize v procesu demokratizace kultury - I.Vitányi	41
Televize jako prostředek sbližování národních kultur - Doc.Dr.I.Tesár	46
Zvýšení komunikativní kvality umění v éře hromadných sdělovacích prostředků - A.Vartanov, kand.věd	53
Oblasti styku umění a televize - P.Beugels	72
Televize a lhostejnost - Dr.W.Brudny	82
Možnosti a limity při šíření kulturních děl televizí - Ing.J.Struska, CSc.	95
Některé problémy televize a demokratizace kultury v SFRJ - Prof.E.Ille	102
Televizní ságy podle literárních děl Dr.E.Cachia M.A.	109
Umění v televizi - Prof.Dr.E.Nikolov	126
Úloha televize v kultivaci lidských potřeb Doc.Dr.B.Filipcová, CSc., Doc.Dr.J.Filipec, CSc.	141
Rozvoj televízie a dramatické umenia Doc.Dr.P.Karvaš, CSc.	151
Psychologické aspekty vplyvu televízneho vysielania na osobnosť detského a dospelajúceho recipienta - Dr.M.Brožíková, CSc.	159
Televizní diváci a seriály E.Szilágyiová	170
Mezi tradicí a moderností funkce televizní kritiky - Doc.Dr.A.Kumor	173

Televize - kultura - vzdělání E.Friedrichová	181
Ambiguita televizního dramatického umění Dr.K.Bílková-Belnayová,CSc.	187
Vývoj filmu a televize - srovnávací analýza V.Michalkovič	193
Televizní média - jeden z prostředků demokrati- zace kultury - Dr.E.Malá,CSc.	207
Neznámý zdroj síly kulturního vlivu televize Dr.O.Brabec, CSc.	215
Kto je ten člověk na obrazovce? Ing.I.Stadtrucker,CSc.	219
Sociologický výzkum vztahu kulturního obsahu televizního programu k tradičním kulturním a uměleckým aktivitám - konfrontace některých zjištěných poznatků s teoretickými a metodo- logickými východisky - Dr.E.Ličková	225
Některé poznatky z výzkumu kulturního ži- vota vesnického obyvatelstva - Dr.M.Šimek	234
III. Diskuse u kulatého stolu	239
IV. Závěrečná doporučení	247
V. Závěr - Dr. Ladislav Gawlik, CSc.	253
VI. Seznam účastníků	259